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\ CPR Jitřenka: 1) Setkání manželských párů v rámci národního týdne 
manželství se uskuteční v neděli 11. února ve Všechovicích. Program: 
V 15.00 pobožnost v kostele, poté setkání v kulturním domě a přednáška 
pana Jana Zajíčka na téma: Co můžeme udělat pro své manželství.  Za-
jištěno občerstvení a hlídání dětí. 2) CESTA MANŽELŮ je připravena 
v Arboretu lesnické školy v Hranicích. Můžete si ji projít denně mezi 9. a 
16. hodinou až do neděle 18. února. 3) SETKÁNÍ SENIORŮ bude v pondělí 
12. února od 9 hod. na faře v Hranicích. 4) VEČER POD LAMPOU, tento-
krát s povídáním o chlebu, bude v úterý 13. února od 17.30 na faře v Hra-
nicích. Hostem bude paní Jaromíra Rusňáková. 

\ Popeleční středa je dnem přísného postu, kdy platí zdrženlivost od masa 
a újma v jídle (zdrženlivost od masa zavazuje od 14 let, újma v jídle od 
18 do 60 let). Tímto dnem nám začíná postní doba! Celá postní doba je 
časem, v němž se církev zvláště věnuje kajícnosti. Proto se máme vyhý-
bat veřejným zábavám a tanci. 

\ Liturgie postní doby nás vede k vnitřní obnově a vybízí k sebeovládání, 
kajícnosti a smírnému odčiňování hříchů. Doporučujeme na začátku 
postní doby přistoupit ke svátosti smíření. 

\ Pobožnost Křížové cesty v děkanském kostele v Hranicích bude ve 
středu v 16:30 hod., v pátek v 17 hod. a v neděli ve 15 hod. 

\ Postní almužna – I v letošním roce se můžeme zapojit do této postní ak-
tivity. Pokladničky postní almužny si můžete vyzvednout v kostele a po 
celou dobu svatopostní do ní střádat. Vybírat se zpět budou na druhou 
neděli velikonoční. 

\ Modlitby otců budou ve čtvrtek 15. 2. v 19:30 na faře v Hranicích. 
\ NOVÝ OLOMOUCKÝ ARCIBISKUP – V pátek 9. února 2024 v poledne 

oznámil v katedrále sv. Václava v Olomouci apoštolský nuncius v ČR ar-
cibiskup Jude Thaddeus Okolo jméno nového olomouckého arcibis-
kupa. Papež František jím jmenoval dosavadního administrátora arci-
diecéze a pomocného biskupa Josefa Nuzíka. 
 
 

Gloria Patri et Filio et Spiritui Sancto, sicut erat in principio  
et nunc et semper et in saecula saeculorum. Amen. 


